

通城升级改造7个大货车停车场

有效化解“任性违停”，解决司机“急难愁盼”

建设更高水平
全国文明城市群

整治现场，周边居民们纷纷给城管执法队员点赞。

记者了解到，自今年7月份以来，城管部门联合市交警支队、街道等部门单位持续开展大货车停车秩序专项整治行动，市区升级改造7个大货车停车场，有效化解大货车“任性违停”难题。

配套设施升级服务更加温馨

“我不想把车子停在路边，但停车场实在是太远了，车停过去以后我怎么回家？”曾经，家住幸福怡苑的货车司机孙师傅无奈地向执法人员诉苦。而如今，这一困扰大货车司机的问题得到了极大改善。

大货车司机长期“蜗居”在狭小的驾驶室，奔波在运输途中，城市的正常运转离不开他们的付出。记者走进幸福停车场，一处整洁而温馨的卡友驿站映入眼帘，可供大货车司机吃饭喝水休息的桌椅、饮水机等配套设施一应俱全。幸福停车场还设置了不同类型货车的专用停车区，配备了微型消防站、可充电电动车车棚、补修轮胎、电瓶车充电棚等配套服务。

而天生港镇街道则对天生路大货车停车场的设施设备进行了更新升级，增设了夜间照明设施，提高了夜间停车场的可见性和安全性，设置了卫生间、淋浴间等便民设施，为司机提供了更为方便的停车环境，在停车场外投放了共享单车，方便货车司机出行。

如何进一步提高停车服务质量，满足日益增长的货车停车需求？崇川区城管局靠前服务，会同相关部门深入开展调查研究，着力增加停车泊位供给，现已建成大货车停车场7个，可容纳大货车810余辆，让货车司机“有家可回”。“科学划分了不同类型货车的停车区域，能够容纳更多的货车。同时，对停车场内的道路进行了优化，设置了更为合理的出入口和通道，以减少交通拥堵，降低安全风险。”崇川区城管局车辆秩序科工作人员陆盛阳介绍说。

加强普法宣传引导文明停车

“师傅您好，您的货车违规停放在非机动车道，不仅堵塞了交通，更会给

广大市民的出行造成安全隐患，也违反了《中华人民共和国道路交通安全法》相关规定。”在福达路执法现场，崇川区幸福街道综合行政执法局执法人员正在向违停车主宣传相关规定，“城市环境需要我们共同维护，这是《致广大司机朋友的一封信》，请您收好，上面详细记载了崇川区范围内全部大货车停车场的地址，离这最近的是位于福星路顺达路路口的幸福停车场，请您立即将车辆停放至大货车停车场。”

为筑牢货车司机规范停车的意识，崇川区城管局加强普法宣传，通过向货车司机发放《致广大司机朋友的一封信》、张贴违停提示单、告知大货车停车场位置等方式，引导货车司机将车辆停放至专用停车场。同时，通过开展“城管进社区”工作，深入居民小区利用电子显示屏、宣传栏等形式扩大宣传范围，引导大货车车主文明停车。

目前，秦灶街道辖区内有一个大货车停车场，为景和停车场，由街道委托给专人管理，位于秦灶路和国强路口西南角，能停放大型车辆40辆，服务对象为居住在景明花苑、景和花苑和费桥工业园区周边的大货车司机。收费以包月为主，标准为250~350元/月。停车场目前夜间基本停满，白天停放大货车20辆左右，已接入“智泊南通”。

“为了进一步发掘停车资源，扩大停车场容量，街道选取景和停车场南侧15亩左右的集体土地，和北侧的停车场打通合并。”秦灶街道综合行政执法局副局长朱一留告诉记者，目前已完成景和停车场进行扩容提升改造，对坑洼场地进行平整，更换围栏，新安装非机动车充电桩和充电棚，安装监控，设置共享厨房和休息区，在车辆出口修建冲洗台，确保车辆出场没有带泥上路等行为，扩容后可以停放100辆左右大型货车，基本能够满足附近

大货车的停车需求。

科技赋能让停车更加智慧便捷

“过去找车位要花时间，不如就近靠边停车。现在手机上操作一下就能了解附近哪里有空闲泊位，真的很方便！”在幸福停车场，刚停好车的司机刘师傅说。

记者了解到，崇川区城管局通过联合市大数据集团推动共享平台建设，实现停车数据在线运营，构建“互联网+停车管理”新模式。整合全区停车资源，通过大数据分析，司机可在“智泊南通”微信小程序上搜索目的地周边空闲停车场，提高停车泊位周转率。

“我们先后完成厚生路停车场、中环路停车场、幸福停车场、保家渡停车场、永兴停车场、天生路停车场、景和停车场的改造升级，增设电动车充电桩、维修点、卫生间等配套设施，明晰功能区划分，优化停车收费模式，解决大货车司机的后顾之忧，让大货车司机‘愿意回家’。目前，大货车停车场使用率明显提升。”崇川区城管局车辆秩序科科长薛飞说，崇川区城管局以宣教劝离为主，处罚清拖为辅，严肃查处违规停放的货运车辆。

7月31日以来，崇川区城管局联合交警、街道等部门，围绕大货车乱停放顽固区域，先后开展了17次崇川区大货车乱停放整治“净道”行动，区域内大货车占道违停现象明显好转。崇川区城管局将继续与相关部门加强协作，加大巡查管控力度，优化停车管理举措，进一步规范大货车停车秩序，不断提升市民群众的获得感。

货车司机这一群体“默默无闻”，却又“无比伟大”。疫情期间，无数货车司机披星戴月，源源不断输送物资，保障正常生活运转。如今疫散安澜，城管部门做好货车司机的“服务员”，推进服务保障，完善停车、休息等配套设施，让货车司机有地方歇歇脚，养足精神再出发。

本报记者蒋娇娇



卡友驿站配套设施一应俱全。

赏秋景 赴秋游
狼山景区
旅游正当时

晚报讯 金秋十月，正是出游的好时节。这几日的南通狼山森林公园还到处弥漫着节日的余热。红色主题打卡点、彩色飘带长廊，装点着景区；游客们三五成群，或组团出行，边走边感受狼山的“独好风景”。

云天收夏色，木叶动秋声。此时，行走于石阶小路，多了几分舒爽惬意。尽管艳阳依旧，但凉风徐徐，清新怡人；两旁树木繁茂，绿意温和，为这个季节增添了生机；偶有桂花飘香，暖人心脾，宣告着秋意渐浓。

昨天上午，来自市八一小学的学生们欢聚狼山，开启一场寻味秋天的旅行。在老师的带领下，学生们游览幽静别致的睿园，识草木之名，赏建筑之雅，感先贤之伟业。学生瞿石果表示：“不仅玩得开心，而且学到了很多知识，认识了像香樟树、棕榈树等树木，还了解到张謇先生对五山地区生态保护所做出的巨大贡献。”

旅行刚刚开始，美好不止于此。高大茂密的银杏树，即将迎来最佳观赏期；采秋果、品秋茶、吃素面，丰富的味蕾享受带来最直接的满足；乘坐“慈航狼山”游船，饱览秋日山水风光，解锁游玩新体验……接下来，相约周末，更多精彩静待揭晓。

记者杨镇潇



秋游正当时。记者徐培钦

更俗剧院

最新演出信息

雷佳音、张国立、于和伟主演《坚如磐石》
韩庚、郑恺、于文文主演《前任4：英年早婚》
唐国强、王砚辉、刘劲主演《志愿军：雄兵出击》
张涵予、刘德华、黄轩主演《莫斯科行动》
魏翔、王智主演《好像也没那么热血沸腾》
10月12日19:30——音乐剧《画中的道林·格雷》
10月18日19:30——白俄罗斯明斯克经典乐团《经典之声》音乐会
10月28日19:30——绍兴小百花越剧团越剧《劈山救母》
10月29日19:30——绍兴小百花越剧团越剧《三看御妹》



扫二维码关注更俗剧院微信公众平台，获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668

福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

快乐8游戏1500万促销重磅来袭！

为回馈广大购彩者对快乐8游戏的喜爱与支持，江苏福彩于9月6日起开展快乐8游戏1500万元促销活动。

活动时间自2023年9月6日(快乐8游戏第2023239期)起，至促销资金用完为止。活动范围为全省福彩销售网点(含辅助销售设备)，活动资金

1500万元。

活动期间，凡购买快乐8游戏“选五4胆全拖”(投注金额152元)，且仅中得2胆的，单倍彩票在原中奖奖金54元基础上加赠98元快乐8体验券，倍投倍赠。

活动正在火热进行中，快来福彩销售网点参与吧！

福彩双色球 2元可中1000万